
 
Kleine Anfrage 
Torsten Felstehausen (Die Linke) vom 27.09.2023 
Folgeanfrage zur Beantwortung der Kleinen Anfrage „Eingereichte Widersprüche  
hessischer Beamtinnen und Beamten bezüglich ihrer verfassungswidrigen Besoldung“ 
(Drucks. 20/11384) 
und  
Antwort  
Minister des Innern und für Sport 
 
 
 
Ich beantworte die Kleine Anfrage wie folgt: 
 
 
Frage 1. Auf wie viele Beamtinnen und Beamte (Personenanzahl) verteilen sich die ca. 124.350 offenen 

Widersprüche? 
 
Die ca. 124.350 offenen Widersprüche verteilen sich auf 69.189 Beamtinnen und Beamte. 
 
 
Frage 2.  Wie viele Beamtinnen und Beamte sind davon im Jahr 2023 noch im aktiven Dienst, wie viele sind 

Ruhestandsbeamtinnen und -beamte bzw. aus anderen Gründen ausgeschieden? 
 
 
Zum Stichtag 01.10.2023 haben diese Beamtinnen und Beamten folgenden Status: 

Status Personenzahl 
Aktiver Dienst 58.569 
Ruhestand 8.596 
Austritt 2.024 
Gesamt 69.189 

 
 
Wiesbaden, 28. Oktober 2023  

Peter Beuth 
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20. Wahlperiode 
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